
 
 

СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 

РІШЕННЯ 
 

___14 травня 2026_ року             м. Старокостянтинів                      № _187 пункт 1___ 

 

 

Про увічнення пам’яті 

Захисників України 

 

 

З метою вшанування пам’яті воїнів, які віддали життя захищаючи 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, відповідно до 

законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про засади державної 

політики національної пам’яті Українського народу», розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2026 року № 266-р «Про заходи з увічнення 

пам’яті захисників України на період до 2030 року», враховуючи клопотання 

старости Великомацевицького старостинського округу Андрія КОТА, яке 

зареєстроване у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради             

01 березня 2025 року за № 15/2630-27/2025, відповідно до рішення 

Координаційної ради з питань охорони культурної спадщини на території 

Старокостянтинівської міської територіальної громади від 29 квітня 2026 року, 

керуючись статтею 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Визначити місце встановлення меморіального об’єкта                              

«Алея пам’яті Героїв» у Великомацевицькому старостинському окрузі 

Старокостянтинівської міської територіальної громади в с. Великі Мацевичі 

біля Пам’ятного знака на честь воїнів-односельців, охоронний № 1131, який 

розташований по вул. Вишневій, згідно з додатком. 

 

2. Старості Великомацевицького старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади Андрію КОТУ 

забезпечити координацію роботи щодо виготовлення, встановлення пам’ятних 

банерів та облаштування території меморіального об’єкта «Алея пам’яті 

Героїв» за рахунок позабюджетних коштів та інших джерел, не заборонених 

чинним законодавством України. 

 

3. Комунальному підприємству «Ремонтно-будівне шляхове 

підприємство» Старокостянтинівської міської ради (Віктор ТАЩУК): 
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1) облікувати та відобразити на балансі підприємства зазначене в пункті 2 

цього рішення майно відповідно до нормативно-правових актів у сфері 

бухгалтерського обліку до 01 липня 2026 року; 

 

2) забезпечити подальше обслуговування та утримання в належному стані 

території меморіального об’єкта «Алея пам’яті Героїв». 

 

4. Додаткове встановлення пам’ятних банерів на території меморіального 

об’єкта «Алея пам’яті Героїв» здійснювати за окремим рішенням виконавчого 

комітету Старокостянтинівської міської ради, що приймається на підставі 

рішення Координаційної ради з питань охорони культурної спадщини на 

території Старокостянтинівської міської територіальної громади. 

 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Наталію 

ШАБЕЛЬНИК. 

 

 

 

Міський голова                              підпис                            Микола МЕЛЬНИЧУК 

 


